
     Allegato B2 

 
Dichiarazione per l’applicazione della giurisprudenza Deggendorf * 

 
Il sottoscritto [dati relativi al soggetto che rende la dichiarazione] 
 

Cognome e nome ................................................. 
 

Codice fiscale ................................................. 
 

nella qualità di: 
 

1. Titolare di impresa individuale [dati relativi all'impresa] 
 

Denominazione .................................................. 
 

Sede ........................................................... 
 

[oppure] 
 

2. Rappresentante legale della Società [dati relativi alla Società] 
 

Denominazione .................................................. 
 

Codice fiscale ................................................. 
 

Sede ........................................................... 
 

al fine di usufruire dell'agevolazione, qualificabile come aiuto di Stato ai sensi dell'art. 87 del 
Trattato istitutivo delle comunità europee, prevista dal Regolamento C.E. n.800 del 6 agosto 2008, 
“che dichiara alcune categorie di aiuti compatibili con il mercato comune in applicazione degli 
articoli 87 e 88 del trattato (regolamento generale di esenzione per categoria)”, pubblicato 
sulla Gazzetta Ufficiale dell’Unione Europea n.214 del 9 agosto 2008, inerente gli aiuti alla 
formazione, artt.38 e 39 del citato Regolamento 
 

Dichiara 
[barrare una delle due caselle] 

di non aver ricevuto un ordine di recupero a seguito di una precedente decisione della 
Commissione Europea che dichiara un aiuto illegale e incompatibile con il mercato comune 

oppure 

di aver ricevuto un ordine di recupero a seguito di una precedente decisione della Commissione 
Europea che dichiara un aiuto illegale e incompatibile con il mercato comune e di aver restituito 
tale aiuto o di averlo depositato in un conto bloccato. 
 

Il sottoscritto dichiara di essere consapevole delle responsabilità anche penali derivanti dal rilascio 
di dichiarazioni mendaci e della conseguente decadenza dai benefici concessi sulla base di una 
dichiarazione non veritiera, ai sensi degli articoli 75 e 76 del decreto del Presidente della 
Repubblica 28 dicembre 2000, n. 445. 
 

Luogo e data        Nome e cognome  
 
              (firma) 
 
* In caso di ATI/ATS, il modello va compilato per ogni singola impresa. 


